
大山崎町教育委員会議事録

―令和６年 教育委員会１０月定例会―

大山崎町教育委員会



1 

令和６年 教育委員会１０月定例会 議事録

１．日 時  令和６年１０月３０日（水）

       開会 午前９時５７分  閉会 午前１０時１３分

２．場 所  大山崎町役場 ３階 中会議室

３．議 事  

日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 諸報告について 

日程第３ その他

４．出席委員

    教  育  長 南   顕 融

教育長職務代理者 榎 本 和 彦

    委 員 宮 本 佳 子

    委 員 堀 田 守 人

５．欠席委員

    委 員 渕 田 瑞 希

６．事務局

教育次長、学校教育課長（書記）、生涯学習課長兼文化芸術課係リーダー、生涯学

習課担当課長兼中央公民館長、生涯学習課参事兼歴史資料館長、生涯学習課生涯学

習課生涯学習・スポーツ振興係リーダー、体育館館長

７．傍聴者

なし
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会  議  内  容

教育長 それではただ今から、令和 6 年大山崎町教育委員会 10 月定例会を開会いた

します。 

本日の議事日程は、お手元に配布いたしましたとおりです。 

では、日程に入ります。 

日程第 1 「前回会議録の承認について」を議題といたします。

前回の会議録につきましては、既に各委員に署名をいただいておりますの

で、承認することといたします。

日程第 2 「諸報告について」を議題といたします。

まず、私から報告いたします。

【教育長諸報告事項について説明（資料のとおり）】 

次に、各所管課分の報告をお願いいたします。

事務局 【学校教育課事業について説明（資料のとおり）】 

事務局 【生涯学習課事業（生涯学習・スポーツ振興係、文化芸術係、中央公民館、歴

史資料館、大山崎町体育館）について説明（資料のとおり）】 

教育長 ありがとうございました。 

ただ今の報告で、委員の皆様から質疑等がございましたらご発言ください。

委員 大山崎中学校と大山崎小学校の運動会に参加させていただきました。 

小学校については途中の雨で順延になり、子どもたちはちょっとかわいそう

かなと思いましたが、子どもたちの活動については、とても一生懸命している

様子が見られて、すごく気持ちのいい参観をさせてもらったと思っておりま

す。 

教育長 小学校 2校の運動会を見に行きました。途中で雨が降ってきて、雨が止んだ

り再び降り出したりと判断が難しかったと思いますが、そのまま中止して順延

にした方がよかったかなと思いました。 
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委員 私は 24 日の予備日に小学校の運動会をみせていただきました。気持ちをひ

とつにして、みんな一生懸命頑張っている姿に心を打たれて、素晴らしいと思

いました。午後から、中学校の文化祭のコーラスを拝見させていただきました。

みんなが主役ということで、演じている方も見ている方も、水を打ったよう

に静まり返った状態で、すごくよかったなと感動しました。 

ただ、中学校は、校長先生に事前に伺いますとお伝えしていたのですが、体

育館に入るときに名札が欲しかったなって思いました。 

時間が許せば、いろんな場面を見学させていただきたいので、よろしくお願

いします。 

事務局 前回もそういったお話をいただきましたので、名札を作りまして学校にも共

有したいと思います。 

委員 私も第二大山崎小学校と大山崎中学校に行きました。両方とも時間の都合で

全部見れなかったのですが、特に中学校は 1年生と 3年生の差がすごいと感じ

ました。 

1 年生は、まだあどけなさが残るような走りや取り組みだったのですが、3

年生はすごい力強さを感じました。令和元年にうちの子がまだ在学していたと

き以来でしたので、本当にすごくよかったです。 

あと、中学 2年生が 9月の初めぐらいに職場体験でうちに来まして、その子

の様子を見たいと思いまして、今回は見学させていただきました。 

また文化祭とかも、見にいけたらと思いますので、よろしくお願いします。

教育長 次に、日程第 3 「その他」 を議題といたします。 

何かございませんでしょうか。 

教育長 なければ、以上で本日の日程は全て終了いたしました。 

これをもって、令和 6年大山崎町教育委員会 10 月定例会を閉会いたします。
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大山崎町教育委員会会議規則第１７条第２項の規定により、ここに署名する。 

   令和６年１０月３０日 

教 育 長 署 名 

教育長職務代理者 署 名

委 員 署 名

委 員 署 名

書    記 署 名


